

有统一标识 带监督电话

标准废品回收站现身省城

本报3月21日讯(记者 殷亚楠 林媛媛 实习生 王清彬) 这几天,历下区和市中区的居民注意到,社区建起了一种挂着“社区再生资源回收站”的小房。这就是济南市前期统一规划建设的社区废品回收站,站点有统一标识,统一管理,送到站点的废品有统一的处理渠道。目前这些站点正在积极筹建中。

20日,家住燕山小区南区的不少居民经过燕山南区门旁时,发现配电站西边多了一个白色的小房。“再生资源回收站?这是干吗的?”住在1号楼的张女士奇怪地问邻居,所问的几个人都不知道。

据了解,小房19日就建好了,这是历下区第一个已建成的新式社区再生资源回收站。

21日,记者在该小区看到,这个回收站面积约12平方米,上面挂着“历下区再生资源回收站”的标识,并写有监督电话“88907055”,但工作人员还没有到位。室内张贴着禁收物品说明,“枪支、弹药和爆炸物品,剧毒、放射性物品及容器”等都不回收。

燕山街道办事处相关负责人介绍,这是该街道新建的第一个统一规划、统一标识、统一管理的再生资源回收站,在全区也是第一个。该街道计划建设9个再生资源回收站,目前已经进入人员较为密集的地段选定6个地方,22日准备安装3处,23日再安装一处。等9处回收站都安置好了,街道再安排人员,会优先安排下岗失业人员。

据了解,历下区将在118个社区设立这种回收站,全市将设立500余个,每1500到2000户配建一个。目前,各区都在紧张推进这种社区再生资源回收站的建设。



历下区首家废品回收站已安置完毕。殷亚楠 摄

处理起来更有序更环保

废品价值将实现最大化

本报记者 殷亚楠 林媛媛 实习生 王清彬

21日,济南市再生资源协会会长朱霆告诉记者,现在济南市在建的社区绿色环保回收站是由他们协助各个街办建立的,回收站成立使用之后,他们将承担起废品分拣和处理的后续工作。

“回收站回收的废品将首先进入济南市再生资源总公司的分拣中心,根据废品的不同性质进行分类处理。”朱霆说,废品经

过初步分拣分为可直接利用和不可直接利用两类。“可直接利用的废品会直接进入不同的市场再次销售,不可直接利用的废品进行再次处理。”

现在市场上有很多废品处理机构,相互之间的竞争也很激烈。“但是作为国有企业,我们非常重视处理环节的环保,而且,我们在处理废品时也会采用更

加先进的技术,将废品的可利用价值提到最高。”朱霆说。

岔路街小区的居民王女士说,现在大家都在讲绿色环保,但是很多时候作为普通市民,不知道具体应该做些什么。“如果这个回收站既能保证废品回收的价格,又能保证废品回收后能处理得绿色环保,那我肯定支持。”

○相关链接

优先安置

下岗失业人员

为了规范废品回收行业,为居民提供方便,今年,济南市规划设立500余个统一管理、经营规范的再生资源回收点,此项工作从今年春节后就开始启动。

500多个回收站点将通过新建回收点和整合改造原有的回收点实现,每1500-2000户居民将配建一个回收点,废品回收人员也将规范上岗。根据相关规定,济南市将在资金、土地、税收等方面对回收点建设给予支持。对达到规范标准要求并通过再生资源社区回收站(点)建设领导小组办公室验收的,按照“以奖代补”方式,每个社区回收站点补助6000元。

回收点设立好后,将通过街道、社区居委会及物业公司等,在回收点优先安置社区“4050”人员和下岗失业人员,或者对社区里原有的废品回收人员进行统一培训,提高从业人员的素质。

本报记者 殷亚楠
林媛媛 实习生 王清彬

BMW之悦。运动王者,悦领风潮。

BMW之悦。运动王者,悦领风潮。搭载高效动力系统,尽享澎湃动力;搭载领先科技,尽享智能驾驶;搭载豪华配置,尽享尊崇享受。BMW之悦,让梦想触手可及。即日起至3月31日,预定新BMW 3系,享订车基金补贴,让更多蓝天绿地触手可及。

更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致函您当地的BMW授权经销商。

新BMW 3系金融计划,首付6万元起,让梦想提速。

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更多电气体验,更多驾驶乐趣。

济南万宝行 0531-8750 8588 济南大友宝 0531-8878 8888